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YBaxaemruiti Anekcanpp! Cnacu6o 3a mo3ppaBieHre U CUMIATUYHYI0 OTKPHITKY. f corylacHa ¢
Bammimu BpadyaMu, YTO UMEETCS JBYCTOPOHHUY pedIIioKC, CIeACTBUEM KOTOPOTO SIBJITETCS
rugpoHedpo3 o6enx moyek, 00JbIe ClipaBa. ITO COCTOSHUE, KOTHa Mo4a 3abpackiBaeTcs U3
MOYEBOTO0 ITy3hIPsT 00PATHO B MOYKY, BEI3hIBAS PaCUIMPEHNE YallleYHO-JI0XaHOYHOM CUCTeMHl. Ecmu
ecTh pedIiokc, To OyeT CyLeCTBOBaTh M XPOHUUECKUHN PELUOUBHAPYIOUIUY THeIOHepPUT
(BcnemcTBue 3a0poca Moun). JleyeHre 3TOTO BUIa aHOMAJIMK 3aBUCHUT OT Bujla pedIrokca, ero
CTeIeHH, YacTOThl 000CTpeHu nuenoHedpuTa, 00111ero cocTosHUS peberka. Ecnu cTeneHb
pedriokca HeOombImasa (1-2), UHOTAa Ha3HAYalOT AJIUTE/IbHBIE KYPChl aHTHOAKTepUaabHOU Tepanuu (B
Te4eHMe HECKOIbKUX MecCsIeB). B HEKOTOpHIX ciaydasx (1-2 cTenmeHs) pedIiioKC CaMOCTOSITEIbHO
npoxonuT K 9-10 rogam. Ecu ke cTenens pediokca BrICOKas (3), ¥ CyIIecTByeT HeOIaronpusiTHHIN
obmuit GoH, TO Torma IpemiaraeTcs omepaTUBHOE JIeYeHNe - aHTUPeII0KCHas onepanus. [Toka
Heo6xoouMo co0moaTh AUeTy (MCKIIIOUUTh OCTPOE, COJIEHOe), JaBaTh PeOEHKY OTBAphl MOYET OHHbIX
TpaB (KyKypy3Hble phiiblia 1o 1 cT. 1. 3 pa3a B IeHb). Bamu Bpauu coBepIleHO NpaBhl, PEKOMEHOYS
mooGciieioBaHKe IeBOYKHY B YCIOBUSX CTalMOHapa. C yBaxKeHHueM.



